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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA XX 

(seduta pubblica del 28.05.2007) 
 

L'anno 2007, il giorno di  Lunedì  28 del mese di Maggio, alle ore 10,30   presso la sede  di 
via Sabotino n. 4, si è adunato  il Consiglio del Municipio Roma XX, in seduta pubblica, 
previa trasmissione di inviti telegrafici la cui copia è inserita in atti per l'esame degli 
argomenti iscritti all'ordine del giorno ed indicati nei medesimi inviti. 
 
Presidenza:Consigliere Fabio Valente,  Vice Presidente del Consiglio Municipio Roma XX 
 
Assolve le funzioni di Segretario il sottoscritto Ing. G. D. Vespa F.  D. U.O.T. del Municipio 
Roma XX. 
 
Eseguito l'appello risultano presenti n. 18  Consiglieri e cioè: ARIOLA CALENDINO 
CANTIANI CASASANTA DENARO DERENTI DI NAPOLI ERBAGGI FASOLI LELLI 
MASSIMINI MOCCI MOLINARI ORLANDI STERPA TOLLI TOMASSINI VALENTE 
 
 
Risultano presenti gli Assessori SACERDOTE GIACOMINI 
(omissis) 
 
Risultano  inoltre presenti i Consiglieri PONGETTI TODINI 
(Omissis) 
 
Risulta presente il Consigliere Aggiunto DEMETRIO RAGUDO RAFANAN 
 
 
     RISOLUZIONE  N. 48 
 
 
OGGETTO: Istituzione del Registro degli Interessi 
 
 
 

Considerato che 
 
La trasparenza e l’imparzialità della pubblica amministrazione costituiscono principi 
fondamentali del nostro ordinamento costituzionale al quale debbono conformarsi tutti i 
livelli di governo 
 
 
    IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA XX 
            R I S O L V E  
 
 
 
 



1) Di istituire un PUBBLICO REGISTRO DEGLI INTERESSI da esporre in Consiglio 
      Municipale e sul sito internet del Municipio aggiornato ogni 6 mesi, ove i Consiglieri  
      Municipali, gli Assessori, il Presidente, il Direttore ed i vertici degli uffici dichiarino 
      spontaneamente e volontariamente le seguenti informazioni: 
 

a) Se sono soci, con qualunque livello di partecipazione , di persone giuridiche che  
abbiano rapporti contrattuali con il Municipio; 
 

b) Se propri parenti di primo e secondo grado sono soci o dipendenti di persone 
giuridiche che abbiano rapporti contrattuali con il Municipio; 

 
c) Se loro o i propri parenti di primo e secondo grado hanno in essere un rapporto 

di lavoro a qualunque titolo con persone giuridiche che abbiano rapporti 
contrattuali con il Municipio; 

 
d) Se propri parenti di primo e secondo grado sono dipendenti del Comune di 

Roma ed in servizio presso il Municipio;  
 

2) Di rinviare la disciplina del Pubblico Registro  degli Interessi ad un Regolamento 
attuativo predisposto dalla Commissione Trasparenza e dalla Commissione 
Regolamento ed approvato dal Consiglio Municipale. 

 
 

(Omissis) 
Non sorgendo ulteriori osservazioni il Presidente invita il Consiglio a procedere, per 
appello nominale, alla votazione della suestesa proposta di risoluzione. 
 
Procedutosi alla votazione, nella forma sopra indicata, il Presidente medesimo, assistito 
dai Consiglieri  Tomassini Molinari Ariola che fungono da scrutatori, ne riconosce e 
proclama l'esito che è il seguente: 
 
PRESENTI   19          VOTANTI       19     MAGGIORANZA  10 
 
VOTI FAVOREVOLI 19    (ARIOLA  CALENDINO  CANTIANI  CASASANTA  DENARO  DERENTI  

DI NAPOLI ERBAGGI FASOLI LELLI MASSIMINI MOCCI MOLINARI  
PONGETTI STERPA TODINI  TOLLI  TOMASSINI  VALENTE) 

 
VOTI CONTRARI      nessuno 
ASTENUTI                nessuno 
 
A seguito del risultato di cui sopra il Presidente dichiara che la suestesa risoluzione è 
approvata all’unanimità. 
 
(Omissis) 
 
                              IL VICE  PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
                                              F.to Cons. Fabio Valente 
 
                                                                            IL SEGRETARIO 
                               F.to Ing. G. D. Vespa 


